



## **Житель Батыревского района подозревается в присвоении денежных средств в крупном размере**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 47-летнего жителя деревни Яншихово Батыревского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное в крупном размере с использованием служебного положения).

По версии следствия, в период с декабря 2019 года по март 2020 года подозреваемый, являясь торговым представителем одной из кондитерских компаний республики, присвоил денежные средства в сумме более 380 тысяч рублей, полученные от индивидуальных предпринимателей и юридических лиц за реализацию кондитерской продукции, причинив компании работодателю ущерб на указанную сумму.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

установление всех обстоятельств произошедшего, а также причин и условий, этому способствовавших. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

24 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1542878>